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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ

για τη διοργάνωση ημερίδας για την τελετή απονομής σήματος πιστοποίησης στα 

Αρχαιολογικά Μουσεία της Ηπείρου στο Αρχαιολογικό Μουσείο Νικόπολης

 (κωδικός CPV: 79952000-2, Υπηρεσίες Εκδηλώσεων)

Η Εφορεία Αρχαιοτήτων Πρέβεζας, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016, 

όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν. 4782/2021, σας καλεί να υποβάλετε στην 

Υπηρεσία μας οικονομική προσφορά έως του ποσού των τριών χιλιάδων εξακοσίων 

ευρώ (3.600,00€), συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος ΦΠΑ, η οποία αφορά 

στην διοργάνωση ημερίδας για την τελετή απονομής σήματος πιστοποίησης στα 

Αρχαιολογικά Μουσεία της Ηπείρου στο Αρχαιολογικό Μουσείο Νικόπολης, 

αρμοδιότητας Εφορείας Αρχαιοτήτων Πρέβεζας.

Ειδικότερα, η σχετική προμήθεια θα περιλαμβάνει την διοργάνωση ημερίδας για 

την τελετή απονομής σήματος πιστοποίησης στα Αρχαιολογικά Μουσεία της 

Ηπείρου στο Αρχαιολογικό Μουσείο Νικόπολης ως εξής: 

Α/Α Είδος

1 Παροχή τεχνικού εξοπλισμού για δύο (2) αίθουσες
2 Οπτικοακουστική υποστήριξη
3 Επιτόπια παρουσία τεχνικών στον χώρο της διοργάνωσης της ημερίδας

4
Προετοιμασία αιθουσών για την υποδοχή των προσκεκλημένων (τεχνικός έλεγχος 
μικροφωνικών εγκαταστάσεων – ρυθμίσεις)

5 Δημιουργία πρόσκλησης της εκδήλωσης
6 Δημιουργία και εκτύπωση αφίσας εκδήλωσης σε Α3 διάσταση, σε χαρτί velvet 150gr, 4χρωμη 



(20 τεμάχια)

7
Δημιουργία και εκτύπωση προγράμματος, δίπτυχου, διάστασης Α4 (στο ανάπτυγμα), χαρτί 
velvet 150gr (100 τεμάχια)

8 Βιντεοσκόπηση και φωτογράφηση σε όλη τη διάρκεια της εκδήλωσης

9
Αναμετάδοση ομιλιών σε κανάλι youtube για ελεύθερη πρόσβαση κατά τη διάρκεια των ομιλιών 
(live-streaming)

Για την κάλυψη της ανωτέρω δαπάνης έχει εκδοθεί η με αρ. πρωτ. ΥΠΠΟ/ 

279900/03.07.2024 (ΑΔΑ: 6ΓΜΒ46ΝΚΟΤ-Τ53) Απόφαση κατανομής πίστωσης των 

έργων ΣΑΝΑ 514 & 114 - ΠΔΕ 2024 - Κωδικός 2022ΝΑ11400070   5150382 

«Επείγοντα έργα, επανεκθέσεις και εξοπλισμός μουσείων» (π.κ.1960ΣΕ01400002) 

(2014ΣΕ5140009).

Οι προσφορές θα πρέπει να υποβληθούν σύμφωνα με το συνημμένο έντυπο 

οικονομικής προσφοράς (Συν. 1), έως τη Δευτέρα, 08.07.2024, είτε με μήνυμα 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (efapre@culture.gr), σε αρχείο μη επεξεργάσιμης 

μορφής, είτε σε σφραγισμένο φάκελο ταχυδρομικώς ή αυτοπροσώπως στα γραφεία 

της ΕΦΑ Πρέβεζας (Εθν. Αντίστασης 108-110, 481 00 Πρέβεζα). Στην περίπτωση 

ταχυδρομικής αποστολής θα πρέπει να ενημερωθεί σχετικά η Υπηρεσία μας με 

ηλεκτρονικό μήνυμα (efapre@culture.gr).

Δικαίωμα υποβολής προσφοράς έχετε εφόσον ασκείτε νόμιμα ανάλογη 

δραστηριότητα. 

Με την Υπεύθυνη Δήλωση που θα πρέπει να υποβληθεί μαζί με την προσφορά σας 

δηλώνετε ότι - σε περίπτωση τελικής επιλογής σας ως αναδόχου και εφόσον ζητηθούν - 

θα προσκομίσετε στην Υπηρεσία μας τα παρακάτω δικαιολογητικά:

(α). Φορολογική ενημερότητα (για φορείς Κεντρικής Διοίκησης για συμμετοχή σε 

δημοπρασία εκτός είσπραξης ή μεταβίβασης)

(β). Ασφαλιστική ενημερότητα (άρθρο 80, παρ. 2 του Ν. 4412/2016)

(γ). Σε περίπτωση εταιρείας, το καταστατικό αυτής,

(δ). ΓΕΜΗ μετά από αίτηση στο αρμόδιο επιμελητήριο στο οποίο ανήκετε,

(ε). Απόσπασμα ποινικού μητρώου (της εταιρείας και του νόμιμου/ων εκπροσώπου-ων 

της, σε περίπτωση εταιρείας) 

(στ). Ενιαίο πιστοποιητικό δικαστικής φερεγγυότητας

(ζ). Βεβαίωση Τραπεζικού Λογαριασμού στο όνομα του δικαιούχου (ΙΒΑΝ) ή 

εκτυπωμένη σελίδα του e-banking που θα αναγράφεται ευκρινώς ο ΙΒΑΝ ή 

ευκρινή φωτοτυπία της πρώτης σελίδας από το βιβλιάριο τραπέζης. 

mailto:efapre@culture.gr


Εκπρόθεσμες προσφορές δεν λαμβάνονται υπόψη, ενώ κρίνονται άκυρες όσες 

ξεπερνούν τη διαθέσιμη πίστωση.

Οι σχετικές υπηρεσίες θα πραγματοποιηθούν κατόπιν συνεννόησης και συνεργασίας με 

την Εφορεία Αρχαιοτήτων Πρέβεζας. Η πληρωμή του Αναδόχου θα πραγματοποιηθεί 

εφάπαξ μετά την οριστική πραγματοποίηση της Ημερίδας από την αρμόδια Επιτροπή 

Παραλαβής της ΕΦΑ Πρέβεζας.  

Σε περίπτωση μη ενδιαφέροντος συμμετοχής στην υποβολή προσφοράς για την 

απευθείας ανάθεση για την τελετή απονομής σήματος πιστοποίησης στα Αρχαιολογικά 

Μουσεία της Ηπείρου στο Αρχαιολογικό Μουσείο Νικόπολης, παρακαλούμε να μας 

ενημερώσετε με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. 

    Η Προϊσταμένη της Εφορείας
    Ανθή Αγγέλη
  Αρχαιολόγος

ΣΥΝ.: 1. Έντυπο προσφοράς
2. Υπεύθυνη Δήλωση


	ADA: 
	ADA: 
	ADA: 
	ADAM: 
	ADAM: 
	ADAM: 
	OGG: 
	OGG: 
	OGG: 
	Protocol: Α.Π. :294807
Ημ/νία Πρ. :04-07-2024
	AkrivesAntigrafo: 


